多数持卡人无信用卡背签习惯

本报讯 近日,市民马女士持 信用卡在一家商场刷卡消费时, 被收银员拒绝刷卡付款。理由是 背面的签名不对。

原来,当天马女士一时粗心, 出门时拿错了信用卡,把丈夫的 信用卡装到了自己包里,本来想 着自己知道密码,凭借密码刷卡 消费应该没有关系,没想到被细 心的收银员发现,在付款时被拒 绝刷卡。

对于马女士遇到的情况,交 行平顶山分行个金部客户经理 王省昌说,收银员的做法是对 的,严格来说,信用卡只限申请 人本人使用。对于信用卡背后 的签名,有很多持卡人不太注 意。他在日常工作中注意到,有 80%左右的持卡人不在信用卡背 后进行签名,相当一部分人是怕 信用卡丢失而泄露个人信息,也 有人觉得自己的字难看,不愿意 写上去。但是在实际使用中,不 签名会产生一些麻烦,特别是境 外消费中,没有背面签名就无法 进行刷卡消费。有关信用卡背 签,以下几个细节要注意。

背签要及早

王省昌说,一定要在拿到信 用卡后就进行背签,签名时要用 圆珠笔或中性笔。因为信用卡使 用时间长了,卡面上会留下污渍, 不容易签名。

书写要和平时一致

一些人为了好看或者怕别人 看不清,在签名时书写特别工 整。但在实际使用中,签名应该 和平时保持一致。这样在签名消



费时才更容易被辨认,同时也不 容易被别人模仿。

无背签影响境外消费

信用卡背后的签名和察码一 样重要。和国内的情况不同,在 境外刷卡消费时不需要验证密 码,而是凭签名刷卡付款。因此, 如果持卡人没有进行信用卡背 签,就会影响到正常的刷卡消费。

ATM 吞卡后,凭签名可 直接取回

不少人都遇到过银行卡被 ATM 吞卡的情况。正常情况下, 取回被吞的银行卡时,如果由于 个别原因银行工作人员无法核实 持卡人的身份信息,通过核对持 卡人登记本的签名和银行卡背后 的签名,只要一致,也可以顺利取 回被吞的银行卡。

签名笔迹不一致,商场可 拒绝刷卡

王省昌说,就算信用卡是持 卡人本人,如果同一个名字的笔 迹不一致,商场也完全可以拒绝 刷卡。因为凭名字刷卡消费时, 如果信用卡被盗刷,商场要负百 分之百的责任。但如果信用卡在 没有背签的情况下被盗刷,商场 是不负责任的。

签名后不能涂改

信用卡背后的签名不能有 涂改的痕迹,否则签名是无效 的。一旦把名字签错,最好的办 法就是向银行申请重新制作一 张信用卡。

(王红梅 岳佳仪/文 张鹏/图)

手机小游戏 建行送"金"喜

本报讯 近日,中国建设银行 为感谢广大客户长期以来对电子 银行业务的支持,回馈忠实用户, 在全国范围内开展了"手机小游 戏建行送'金'喜"营销活动。

本次营销活动于2015年10月 20日起,持续至11月19日。在活 动期内,客户在建行微信公众号、 朋友圈扫描建行官网专题活动页 面二维码即可进入活动页面,通 过H5页面游戏获得金币、善融商 务电子券、手机话费、iPhone6和 汽车使用权等多种奖品。

据了解,此次营销活动是中 国建设银行在年内继"电子银行 送惊喜 善融商务礼缤纷"之后的 又一项电子银行营销活动,此次 活动创新地在营销活动中引入了 时下流行的H5页面游戏,通过微 信社交平台进行推广。在大大增 加活动趣味性的同时,又有效提 高了活动信息在客户中的传播, 便于更多客户能够参与活动获得 奖品。

中国建设银行为提升此次活 动参与用户的客户体验,增加了 奖品数量,不仅每天将发出一台 iPhone6手机,还准备了1万份手 机话费和数十万元的善融商务电 子券,以提升客户获得奖品的机 会。此外,还采用了中奖客户在 善融商务个人商城自助兑奖。善 融商务优质商户实时发奖的方 式,既能帮助客户更准确地了解

奖品信息,又避免了奖品批量发 放造成的客户等待,还实现了客 户对奖品发放及物流信息的实时

据悉,作为我国最早建立电 子银行业务的商业银行之一,中 国建设银行一直秉承"以客户为 中心"的经营理念,持续服务大 众,致力于通过不断拓宽电子银 行业务渠道,完善电子银行服务 功能,为客户提供便利。在率先 推出手机银行、个人网银等多项 电子银行渠道之后,又陆续推出 了善融商务、微信银行等顺应市 场趋势、符合客户需求的产品功 能,为广大客户提供了优质的银 行服务。 (刘洁)

"一拍就惠"建行邀您来支付

年来建行一直位居行业第一。作 为一贯坚持大胆创新的银行,目前 为推广O2O线上、线下互动类创新 业务,建行再一次推出新型线下扫 码"一拍就惠"手机支付营销活动。

活动从2015年10月19日起, 持续至2015年11月30日。活动 期间,用户下载并登录建行手机 银行,在客户端"悦生活"板块内 "娱乐出行"项目下购买景点门 票、电影票或者通过携程商旅专 区预订行程,即可享受立减10元、 获得门票红包及携程优惠券等相 应优惠,同时还可参与每周五抢9 景点门票的精彩秒杀活动。

活动是基于手机银行"扫一 扫"功能推出,客户可以直接在建 行手机银行客户端内进入相关活 动页面参与活动,也可在参与活 动的景点、格瓦拉取票机、建行网 点、海报等相关渠道找到指定活 动二维码,扫码进入活动页面,快 捷参与活动。活动门槛低,用户 只需拥有建行卡,下载手机银行 客户端即可参与活动,同时用户 在活动参与过程中能够深入地体 验手机银行的各项功能,包括转 账汇款、投资理财、生活缴费,吸

本报讯 在手机银行领域,近 元电影票,每周六、周日抢购1元 引广大用户不仅在办理银行业务 时选择建行手机银行,在诸如购 票、出行等生活服务时也使用建 行手机银行支付,功能便捷而且 优惠多多,极大地丰富了用户选 择性。此次营销活动是建行在移 动支付领域与商户开展联合营销 活动的又一全新尝试。

建行在手机支付领域不断创 新,做了多项尝试。通过多样化 营销创新,建行不仅回馈了广大 用户,赢得了更多用户的青睐,也 正在逐步完善在移动金融时代的 战略布局,进一步夯实其行业领 (刘洁)

炒股钱存哪儿?试试"存管通"

本报讯 股市资金闲置怎么 办?随时要买股票,理财期限太长 怎么办? 工行平顶山分行的工作 人员现在为大家推荐一款针对第 三方存管个人客户推出的"存管 通"产品,投资资金立享定期利率 上浮收益,安全、方便、无限制,快 来了解一下吧。

一、这款产品神在哪?

"存管通"是工行为第三方存 管个人客户提供的专属金融增值 服务。客户签署"存管通"后,工行 将根据客户从券商证券资金账户 转回工行结算账户并成功留存的 活期存款,按照央行1年期定期基 准利率上浮20%给客户计息,投资 资金立享定期利率上浮收益。

二、办和不办差多少?

目前央行1年期定期基准利率 1.75%,人民币活期利率0.35%。券

商一般按照0.35%给客户支付收 益。如果办理"存管通",将资金转 回工行并成功留存,工行将按照央 行1年期定期基准利率上浮20%, 即按照2.1%给客户支付收益,客户 收益大幅增长500%。

三、对账户资金有无限制?

工行对"存管通"签约账户资 金不冻结、不保底,券商工作时间 内,转入、转出金额由客户自定,无 任何限制。

四、安全吗?

工行诚意出品,放在"存管 通",活期存款立享定期利率上浮 收益,收益有保证,无波动。

五、办理方便吗?

柜面、网银均可办理。 详情请咨询经办网点。

(王水记 王红梅)

工行创新线上消费服务模式

"融e购"交易额超过5000亿元

本报讯 为满足广大居民多层 次、多样化的消费需求,工商银行 "融e购"电商平台依托自身的客户 资源和金融服务优势,积极创新线 上消费服务模式,搭建起了旅游频 道、购房中心、汽车城等子消费平 台,并在其中嵌入线上消费信贷服 务,为客户提供优质的线上消费体 验。今年前9个月,工商银行"融e 购"的交易额超过5000亿元,注册 客户约2400万人。

在旅游消费领域,"融e购"通 过与地方政府合作,聚集优质旅游 产业链的商户提供统一线上服务。 客户通过"融e购"的旅游频道,可 以非常方便、放心地购买到海南、大 理、楚雄、红河、桂林等多个热点旅 游地区的服务。例如,"融e购大理 旅游商城"围绕"吃、住、行、游、购、 娱"六大服务主线,为景点景区企 业、出行游客提供信息发布查询、在 线支付、账务管理等综合性金融服 务。截至目前,"融e购"销售的大 理旅游综合产品近3亿元,促进了

大理地区旅游经济的发展。

在住房消费领域,"融e购"与 国内20多家知名房企合作,打造了 "线上选房、线上按揭、线上支付"的 一站式在线购房消费模式,为客户 带来了全新的购房体验和高品质的 消费金融服务。"融 e 购"还与远大 住工集团合作,推出了国内首款完 全通过互联网平台销售的工业化住 宅产品。

在汽车消费领域,"融e购"汽 车城的发展也十分迅猛,目前已入 驻汽车商户450余家,累计销售整 车3.65万台,线上交易总额超过40 亿元。据介绍,汽车商品属于高价 特殊商品,线上购买流程与一般商 品不同,包括线上咨询、选定车辆、 提交订单、确认订单、支付订单、提 车和在线评价等步骤,涉及线上到 线下、线下到线上的多重转换,是一 种典型的O2O模式。"融e购"在满 足客户看车、选车的同时,更能够满 足客户线上支付、融资等需求。

(王水记 王红梅)

前三季度农行实现净利润 1533 亿元

本报讯 10月23日,中国农业 银行发布2015年前三季度报告。 报告显示,2015年前三季度,农业 银行实现净利润1533.70亿元,较上 年同期增长0.57%;实现基本每股 收益0.47元。按照《商业银行资本 管理办法(试行)》计量的并表核心 一级资本充足率、一级资本充足率 和资本充足率分别为9.72%、10.43% 和13.21%,较上年末分别提升0.63、 0.97和0.39个百分点。

面对今年错综复杂的经济金 融形势,农业银行业务经营保持了 平稳发展态势,财务运行情况良 好,业务规模保持稳步增长。截至 2015年9月末,总资产177095.10亿 元,发放贷款和垫款总额88737.59 亿元,分别较上年末增长10.86%和 9.58%。总负债165,343.83亿元,吸 收存款135544.04亿元,分别较上年 末增长10.66%和8.15%,各项存款增 量均居同业前列。年化平均总资 产回报率、年化加权平均净资产收 益率分别为 1.21%和 19.41%。成本 收入比30.40%,同比下降0.40个百 分点。不良贷款余额1791.58亿元, 不良贷款率 2.02%, 拨备覆盖率 218.30%。

农业银行突出信贷投放重点, 抢抓"一带一路"、京津冀协同发展 等重大战略机遇,大客户、大项目 贷款投放成效明显,对公贷款增 量、增速均居同业前列。重点城市 行贷款投放加快,三季度当季贷款 增量占比达69%。截至2015年9月 末,小微企业(含个体工商户和小 微企业主)贷款余额10812.46亿元, 比年初增加1063.26亿元,贷款增速 10.91%,高于全行各项贷款增速1.33 个百分点,小微企业贷款达到"三 个不低于"的监管要求。

农业银行县域金融业务保持 较快发展,普惠金融服务水平持续 提升,为促进贫困地区经济社会发 展、贫困农户脱贫致富,做出了积 极贡献。截至2015年9月末,县域 发放贷款和垫款总额 28509.04亿 元,较上年末增加1992.58亿元,增 长7.51%。县域吸收存款57622.51 亿元,较上年末增加4496.78亿元, 增长8.46%。在832个扶贫重点县 贷款余额达5836.4亿元,比年初增 长565.3亿元,增幅为10.72%。其中 在集中连片特困地区贷款余额 4899.5亿元,比年初增加497.7亿 元,增幅为11.31%。 (边钢领)